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för dig som vill veta vad som händer i Hagakyrkan • september 2009

Årets gemenskapsläger på Lögdö bjöd på 
olika väderlekar. Under lördagen öste reg-
net ner i cirka nio timmar. Flera aktiviteter 
regnade bort, men för många innebar väd-
ret några extra koppar kaffe och långa sam-
tal med vänner runt borden. 

Trots att en del regnvatten läckte in i tältet 
gick det inte hindra de olika aktiviteterna 
där. På lördagsförmiddagen höll Filip Sand-
berg ett bibelstudie om bön med Fader vår 
som utgångspunkt. 

På kvällen var det sedan lite olika lekar och 
underhållning innan Tove Liljedahl ledde 
ett praiseparty med mycket svängig musik 

och en hel massa dansande.
Som avslutning på kvällen var det lovsång 

med andakt och nattvard.
Till lägrets avslutningsdag sken solen. Då 

firade vi gudstjänst i tältet och David predi-
kade om att gå djupare in i församlingens 
gemenskap. Efteråt grillade ungdomarna 
hamburgare som kunde avnjutas i gassande 
solsken. Och från himlen föll denna dag 
inga regndroppar. 

Det enda som föll var David Andreasson 
som gjorde sitt första fallskärmshopp på 
Midlanda!

Jonas Tubbin

Efter regn kommer solsken...
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– Nu är det problem!

När jag hörde min väns röst i telefonen för-
stod jag på hans tonfall att han verkligen 
hade problem. ”Hela bakaxeln har loss-
nat”, fortsatte han. Hans nyservade bil hade 
plötsligt tvärstannat. 

Vid närmare kontroll hade bulten till bak-
axelns ena fäste helt enkelt ramlat av. Tio 
meter bakom bilen låg bulten med minst 
sagt slitna gängor. När bulten lossnade 
hamnade bakaxeln snett, ena bakhjulet tog i 
skärmkanten och då blev det stopp.

Min vän var mycket tacksam för att bulten 
lossnade på en liten stadsgata i låg fart och 
inte veckan innan på hans 60-mila resa med 
många motorvägsmil. Han rös vid tanken 
på vad som kunde ha hänt med lös bakaxel i 
110 km/h. Bilen gick nästan inte att rubba 
och bärgaren fick kämpa för att få bilen till 
verkstaden. Tala om viktig bult! 

Även i våra liv finns det viktiga ”bultar” som 
måste vara på plats för att livet inte ska ta 
tvärstopp eller ännu värre, krascha helt. En 
av dessa bultar är våra relationer med andra 

människor. Fungerande relationer skapar 
harmoni och glädje medan ansträngda rela-
tioner kan låsa och binda. 
Livets mening handlar också  om en rela-
tion, förbindelsen med skaparen själv. 

Låt mig få utmana dig med påståendet att: 
tron på Jesus är livets stora grundbult. 

Kolla noga att bultarna i ditt liv sitter som 
de ska, men glöm inte att också undersöka 
grundbulten. Det är svårt att köra livet med 
lös bakaxel!

Välkommen att ”bulta på” i Hagakyrkan i 
höst! 

Grundbulten
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Räkna med Gud - livets 
bästa matematik

DAGENS PRATBUBBLA

Det började med att min dotter Anna 
blev tillfrågad om hon ville sjunga på en 
Alpha-avslutning i Hagakyrkan och det 
ville hon. 

Det var en trevlig fest med härlig ge-
menskap. Vi fick ett varmt bemötande 
och jag kände på en gång att här vill jag 
vara. Jag blev tillfrågad om jag ville börja 
en Alpha-kurs efter sommaruppehållet. 

Hösten 2007 började jag i en Alpha-
grupp. Det var en underbar grupp med 
bra ledare och mysiga deltagare. Vi fick 
lyssna på intressanta och lättfattade fö-
redrag. Det gick inte att vara borta nå-
gon kurskväll. 

Jag började gå på gudstjänst på sön-
dagarna. Ett tomrum och en saknad 
började fyllas på i mig och jag började 
förstå att det jag saknade var en relation 
med Gud. 
Det var helt fantastiskt att förstå vad det 
var som fattades mig.

Den 28 september 2008 döpte jag mig.

Margareta Abrahamsson

Min väg till tro medlemsnytt
Tack 
Ett stort, varmt TACK för all upp-
vaktning i samband med min 40-års-
dag.  
Det är underbart med så många, goa 
vännner! 
                                                Jonas

Ny medlem 
Filip Sandberg 

Vigda 
Mari Ruokanen & Per Fläckman 
Tuna kyrka den 4 juli

 
Född 
En pojke föddes den 8 augusti och 
som ska heta Bobo Liam. 
Emelie o Patrik Hägglund
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På tur med Gud till Cleveland 

HAGAKYRKAN

Vad händer i kyrkan?
september
Sö 6  11.00  Nattvardsgudstjänst ”Hämta nu styrka!” 
  Predikan: David Axelsson, sång av Mattias Axelsson, insamling till 
  församlingen, kyrkkaffe.   
 18.00  Församlingens möte. 
  Ekonomirapport, programplanering, samtal med mera.

Må 7  19.00  Kyrkans nerv- Berättelsen om Jesus!
  En kväll om Alphakursens möjligheter. Medverkan av Anders Marklund  
  (Nationell rådgivare för Alpha Sverige).

On 9  12.00  Start för Dagträffen. Enkel lunch, samtal och bön.

Lö 12  08.30  ”Den lilla gruppen!” Endagskonferens i EFS-kyrkan. 
  Medverkan av Erik Holke från Saronkyrkan i Göteborg.

Sö 13  11.00  Gudstjänst Församling 2.0! ”Samma uppdrag - ny tid!”
  Predikan: David Axelsson, sång av Jonas Tubbin & David Axelsson, 
  insamling till församlingen, kyrkkaffe.

Må 14  15.00  Kvinnoföreningen

On 16  12.00  Dagträff, enkel servering, samtal och bön.

Sö 20  11.00  Gudstjänst ”…men så är det inte hos er! eller: så kan det gå med en  
  curlingmamma!”
  Predikan: David Axelsson, sång Roland Ericsson & Annie Goebel med  
  flera, insamling till församlingen, kyrkkaffe.

Ti 22  13.00  RPG, samlingens hålls i Bethelkyrkan i Stöde.
 18.30 Start för Alphakursen. Information, mat och föredrag. 

Sö 27  11.00  Gudstjänst
  Predikan: Filip Sandberg, sång av lovsångsteam, insamling till 
  församlingen, kyrkkaffe.
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Ti 29  18.30  Alphakurs

On 30  12.00  Dagträffen, enkel lunch, samtal och bön. 

Fr2-lö3    ”Tanka nya tankar!” Retreat på Bänkåsvikens Sommargård  
  Medverkande: Bodil Eriksson – retreatledare och pastor och  
  Tove Liljedahl – danspedagog. 
  Info och anmälan: pastorn@hagakyrkan.nu eller Hagakyrkans 
  expedition 060-61 15 57.  

Sö 4  11.00  Gudstjänst för stora och SMÅ! Kanelbullens dag! 
  Drama, Busbandet, Nonstop, kyrkfika med mera. 
         

oktober

Varmt välkommen till våra samlingar!
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Filip Sandberg har precis börjat tjänsten 
som ungdomspastor hos oss i Hagakyr-
kan. 
– Det har varit kul, men intensivt att 
träffa alla.

26-åringen från den lilla fiskebyn Skillinge 
på Österlen i Skåne tycker att det känns bra 
att han nu börjar få ett ansikte till alla namn 
han sett på olika listor i kyrkan. Men intro-
duktionsveckorna har varit intensiva.
– Det är mycket nytt att sätta sig in i, men 
David har gjort ett gott jobb med det.

Och den lilla ettan på Haga har möblerats 
med bokhyllor från Ikea och soffor inköpta 
på Blocket. 
– Nu ska jag måla om, har bland annat en 
läskigt blå bård som måste bort, skojar Filip.
Den kunde 25 av församlingens ungdomar 
beundra för ett par veckor sedan då vår nye 
ungdomspastor bjöd in till lite samvaro i sitt 
lilla hem.
– Då kändes det som att jobbet börjat på 
allvar.

Just att få umgås med människor och få 
göra nya bekantskaper är något som Filip 
tycker är bland det bästa i livet. 

Att vandra i naturen och att fiska är två 
andra sysselsättningar som han uppskattar. 
Han lyssnar också gärna på musik. Metallica 
och U2 är två av favoritbanden.
– Jag var på Ullevi och hörde U2 för en må-
nad sedan. Det var en av sommarens abso-

luta höjdpunkter.
Sin kristna tro har Filip på ett sätt fått med 

sig genom modersmjölken. Hans mamma 
kom nämligen till tro när Filip var några år 
gammal och han deltog i en hel del barnak-
tiviteter i Skillinge missionshus.
Avgörande för hans egen tro på Jesus blev 
när han som 15-åring kom med i en bibel-
studiegrupp i församlingen. Tre år senare 
döptes han på Hönö-konferensen. Efter 
gymnasiet blev det sedan en ettårig bibel-
skola i Aneby. På det följde ett par års jobb 
som ungdomsledare i församlingarna i 
hembygden. 
Men han upplevde att han behövde mer 
kunskap i bagaget för att utvecklas i sin 
tjänst.
- Det märkte jag när jag predikade samma 
sak varje gång på ungdomssamlingarna, 
skojar Filip.
Därför blev det några års teologiska studier 
på Örebro missionsskola.
- Några av luckorna är tilltäppta, skämtar 
han igen.
Och att jobba i församling är något som 
han brinner för.
- Det som gör det här jobbet mest värt är att 
få följa människor och se när de tar steg mot 
Gud. Se dem utvecklas och växa i tron.
Vi i Hagakyrkan hälsar Filip varmt välkom-
men och hoppas att han ska trivas ibland 
oss.

Jonas Tubbin

En vandringsman på väg in i gemenskapen
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Avgörande för hans egen tro på Jesus blev 
när han som 15-åring kom med i en bibel-
studiegrupp i församlingen. Tre år senare 
döptes han på Hönö-konferensen. 

Efter gymnasiet blev det sedan en ettårig 
bibelskola i Aneby. På det följde ett par års 
jobb som ungdomsledare i församlingarna i 
hembygden. 

Men han upplevde att han behövde mer 
kunskap i bagaget för att utvecklas i sin 
tjänst.
– Det märkte jag när jag predikade samma 
sak varje gång på ungdomssamlingarna, 
skojar Filip.

Därför blev det några års teologiska studier 
på Örebro missionsskola.
– Några av luckorna är tilltäppta, skämtar 
han igen. Och att jobba i församling är nå-
got som han brinner för.
– Det som gör det här jobbet mest värt 
är att få följa människor och se när de tar 
steg mot Gud. Se dem utvecklas och växa 
i tron.

Vi i Hagakyrkan hälsar Filip varmt välkom-
men och hoppas att han ska trivas ibland 
oss.

Jonas Tubbin

En 10 veckors kurs för den som vill 
veta mer om kristen tro.

Under kvällen äter vi middag till-
sammans, lyssnar till ett föredrag. 
Efter det så delar upp oss i mindre 
grupper och samtalar kring före-
draget och lyfter frågor som kom-
mit fram under föredraget
En Alpha-kurs kan alla gå oavsett 
sin livs åskådning eller tro.

Höstens kurs i Hagakyrkan börjar
tisdagen den 22 september kl. 18.30.  
Läs mer på vår hemsida www.haga-
kyrkan.nu.

Anmälan: pastorn@hagakyrkan.nu
eller på tel 073-656 9841.

Alpha-kurs – vad är det? 
Sagt av barn
– Min farfar och farmor är ganska 
unga. Det är för att de var barn när de 
föddes.

Emil 7 år

– Om man får en god uppfostran blir 
man snäll. Om man får en dålig upp-
fostran har man kul.

Tony 6 år

– Att vara ängel är ett typiskt kvinno-
yrke.

Louise 7 år

– Namnet Kristus är inte så modernt 
längre. Det är inte så många i Sverige 
som heter så nu för tiden. Jag vet bara 
en och det är Kristus Sjögren.

Maria 7 år

Från boken Gud som haver barnen 
kär....
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Filip Sandberg, ungdomspastor  
Tfn:  0708-97 47 11 
filip@hagakyrkan.nu  
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Till sist ...

www.hagakyrkan.nu

Svininfluensan är i fokus. Snart måste jag 
bestämma mig om jag ska ta det skydd som 
erbjuds; en spruta med vaccin. 
Vilka risker innebär det? Hur stora är ris-
kerna om jag avstår? Syftet är ju gott; ett 
skydd mot smittan. 

För övrigt är det ju så att varje dag vidtar vi 
olika försiktighetsåtgärder: Lämpliga kläder 
mot kylan, hjälmen då jag cyklar, säkerhets-
bältet vid bilkörning, jag låser dörren inför 
natten o s v. Allt i förebyggande syfte.
 
Men det är inte bara fysiskt som vi är utsatta 
för risker. Vi är alla, oavsett ålder, utsatta 
för negativ påverkan i våra tankar, känslor 
och sinnen. Det destruktiva finner många 
olika vägar till vårt inre. Vi behöver skydda 
oss och sätta in positiva motkrafter. Många 
goda insatser görs också i hem, skola, ide-
ella föreningar, kyrkor, i den sociala omsor-
gen o s v. 

Ju bättre vi lyckas med det förebyggande 
ju mindre resurser krävs för att vårda och 
avhjälpa skadorna. Min erfarenhet är att 
verksamheter som bygger på kristna värde-
ringar ger ett gott skydd och är en positiv 
och livsbejakande kraft mot det destruk-
tiva. 

Gud, som har skapat oss, är väl insatt i 
vilka prövningar och frestelser som vi är 
utsatta för. Därför har han också sett till att 
det finns förebyggande “vaccin” att få och 
även hjälp då skadan är skedd. Bibeln talar 
bland annat om änglars beskydd, Guds frid, 

kärlek, försoning, förlåtelse och kraft att stå 
emot. 

I Hagakyrkan vill vi hjälpa varandra att 
upptäcka och tillgodogöra oss allt det goda 
som finns i det himmelska apoteket. Det 
räcker garanterat även till dig!

Allan Söderberg




